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A LOGOS projekt

e Az EU 6. keretprogramja, IST
o Cdkitlizések
— mindenutt jelen I1éve, mindenki szamara
elerheto tanulas

— keresztmeédias platform
e Internet
 mobiltelefon
o digitalis televiziés musorszoras
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A LOGOS projekt partnerel

« EUROPEAN DISTANCE AND E- LEARNING NETWORK - Anglia
e UNIVERSITY OF BRIGHTON

 INSTITUTE OF MATHEMATICS AND INFORMATICS - Bulgaria
e INSTITUTE OF INFORMATION TECHNOLOGIES

« SOFIA DIGITAL — Finnorszag

« INSTITUTE NATIONAL DE L’AUDIOVISUEL - Franciaorszag
e MAISON DES SCIENCES DE L'HOMME

« UNIVERSITY OF MONTPELIER

e UNIVERSITY OF ANGERS
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A LOGOS projekt partnerel

TECHNICAL UNIVERSITY OF CRETE — Gorbdgorszag

« ANTENNA HUNGARIA RT. - Magyarorszag

« BUDAPESTI MUSZAKI ES GAZDASAGTUDOMANYI
EGYETEM

« EDUWEB MULTIMEDIA RT.

e CONSORZIO PER LA RICERCA E L'EDUCAZIONE
PERMANENTE - Olaszorszag

e EXOS CONSULTING - Szlovakia
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Mindenkl szamara elérheto tanulas

e Hogyan latjuk ezt ma ?

e Mit szeretnek elérni ?
— Elerem ezt az e-learning segitségével?
— Mennyire felkészllt a réesztveveo ?
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JOgOos S50
Mindenkl szamara elérheto tanulas

« Az e-learning egy progressziv tanulasi

modszer.
 Mar létrehoztuk a célcsoportnak megfelelo
terméket
o Kérdes:
Ki?
Mikor?
Mit?

... fog ezzel a mdodszerrel tanulni
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Mindenkil szamara elérheto tanulas

e Ki szamara alkalmas a tanulasnak ez a
formaja?

— Onallé tanulasi médszer
— Magas meérteki onkontrolt tételez fel.

— Az eredményes e-learninghez , szikseéges a
tanulo/tanulocsoport felkesztiltségi szintjet
Ismerni

A hallgatok szlikséges szintje:
e Human Resources Ratio HRR > 1,6
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Egy fiktiv felhasznal 6 csoport

e Matyaskiraly harom lustgja

1. Egahaz! Gyerink ki.
2. Majd kivitet benntinket a kiraly
3. Nem rostelltek ennyit beszéni?

HRR =0
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M1 a HRR és hogyan merjuk

|. Hatalmas kedvem van elérehaladni, és ez a tananyag
csupan a kezdet.

ll. Ezt én meg akarom tanulni, mert szikségem van
ezekre az ismeretekre.

lll. Vilagos, hogy ezt a tananyagot meg kell tanulnom.
V. Ha hagyon musz4j, akkor megtanulom.
V. Ez engem nem érdekel.

HRR=(I+11)/(IV+V)
atlag 0,7, szikséges ertek > 1,6

led| o
Bodon Géza, EXOS Consulting NETWORKSHOP 2007 ‘
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A legtobb cégnél HRR <1

Megoldas

Cegen belul kisebb csoportokat letrehozni
akiknél HRR > 1,6 példaul vezeto
beosztasu munkatarsak

Egyéb modszer — tantermi oktatas,
kombinalt oktatas



K?szc‘jném a figyelmet!
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